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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO QUARTO ANO DA DÉCIMA 

QUARTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA ONZE DE JUNHO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO. 

 

PRESIDÊNCIA: VEREADOR: ANGELO DANTE LORENÇÃO 

1º SECRETÁRIA: VEREADORA: ELIANA BORGES DE OLIVEIRA 

 

NO DIA ONZE DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS 19:00 HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR 

SALVADOR PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR ÂNGELO DANTE 

LORENÇÃO, REALIZOU-SE A DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO ORDINÁRIA, O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES 

QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” PELA 

SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE 

PRESENÇA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 10 (DEZ) VEREADORES, AUSENTES OS 

VEREADORES EDUARDO CUSTÓDIO, VALDEMIR RODRIGUES E CÍCERA ZANATA. O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS 

TRABALHOS DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO DA DÉCIMA QUARTA 

LEGISLATURA”. SOLICITO A NOBRE VEREADORA ANA PAULA PROCEDER À LEITURA 

DO TEXTO BÍBLICO. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA 

QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA RESUMIDA DOS PROJETOS ADENTRADOS E 

INDICAÇÕES NESTA CASA DE LEIS: PROTOCOLO Nº 20240424 VETO INTEGRAL 

AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 641 AUTORIA: PREFEITO VETO 

INTEGRAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 641, ORIGINÁRIO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO 

DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO 

PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, DOS ÓRGÃOS DA 

PREFEITURA MUNICIPAL E DO QUADRO DE CARGOS DE PROVIMENTO EM 

COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROTOCOLO Nº 20240422 

PROJETO DE LEI Nº 1.792 AUTORIA: PREFEITO REDUZ A JORNADA DE 

TRABALHO DO SERVIDOR PÚBLICO DO QUAL SEJA DEPENDENTE PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA. PROTOCOLO Nº 20240339 PROJETO DE MOÇÃO Nº 379 

AUTORIA: VEREADOR CÉSAR FARALI DE CONGRATULAÇÕES, AO ATLETA 

VINICIUS GODOY BORBA, “VINY THAY”, MULTICAMPEÃO DE MUAY THAI 

DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, POR SUAS GRANDES CONQUISTAS. 

PROTOCOLO Nº 20240382 PROJETO DE MOÇÃO Nº 381 AUTORIA: 

VEREADORES SIGNATÁRIOS DE CONGRATULAÇÕES, À ESCOLA DE 

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL, SENAI, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AOS JOVENS E ADULTOS DO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA. PROTOCOLO Nº 20230552 PROJETO DE LEI Nº 1.122 

AUTORIA: VEREADOR ANGELIN LORENÇÃO ESTABELECE A LEI 

MUNICIPAL DE ATENÇÃO A GAGUEIRA E A PESSOA QUE GAGUEJA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS.INDICAÇÕES: 297 E 298. AUTORIA: VEREADORA ANA 

PAULA INDICA: CONTRATAÇÃO DE MAIS MÉDICOS ORTOPEDISTAS, PARA 

ATENDER A DEMANDA E DIMINUIR AS FILAS DE ESPERA. INDICA: 

DISPONIBILIZAÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA E ASSISTÊNCIA DE 

ENFERMAGEM DURANTE A REALIZAÇÃO DOS CAMPEONATOS NO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA. INDICAÇÕES: 280 A 282. AUTORIA: VEREADOR 

CÉSAR FARALI INDICA: QUE SEJA ESTABELECIDA A PROIBIÇÃO DE 

CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS PESADOS NA RUA MÁRIO TONOLI, NA VILA 

PARAÍZO, ÁREA CENTRAL DA CIDADE. INDICA: REMOÇÃO DE POSTE DE 

ENERGIA ELÉTRICA QUE SE ENCONTRA NO MEIO DA VIA, NA ENTRADA DO 

BAIRRO GUADALUPE. INDICA: REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DAS RUAS DO BAIRRO GUADALUPE.INDICAÇÕES: 295 E 296 

AUTORIA: VEREADORA DRA. CÍCERA ZANATA INDICA: ESTUDOS DE 

VIABILIDADE PARA QUE OCORRA UM MUTIRÃO DE PODAS E PLANTIO DE 

NOVAS ÁRVORES NO MUNICÍPIO. INDICA: ESTUDOS DE VIABILIDADE PARA 

A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODAS 

AS RUAS DO BAIRRO RESIDENCIAL GIRASSOL, BEM COMO A 

MANUTENÇÃO DAS CALÇADAS DA ENTRADA DO BAIRRO. INDICAÇÕES: 

292 A 294. AUTORIA: VEREADORA ELIANA BORGES INDICA: QUE SEJAM 

FEITOS PONTOS DE APOIO PARA CICLISTAS EM LOCAIS ESTRATÉGICOS, 

EQUIPADOS COM FERRAMENTAS BÁSICAS PARA TROCA DE PNEUS E 

AJUSTE DE FREIOS, ÁGUA POTÁVEL, E CAIXA DE PRIMEIROS SOCORROS. 

INDICA: IMPLEMENTAÇÃO DE UM SISTEMA MUNICIPAL DE SAÚDE 

ANIMAL, QUE CONTE COM ATENDIMENTO VETERINÁRIO, VACINAÇÃO E 

FARMÁCIA VETERINÁRIA POPULAR, PARA ASSISTÊNCIAS AOS ANIMAIS. 

INDICA: INSTALAÇÃO DE TELAS DE PROTEÇÃO EM TODOS OS BUEIROS DO 

BAIRRO PARQUE DAS LARANJEIRAS. INDICAÇÕES: 273; 274 E 276. AUTORIA: 

VEREADOR EVERALDO (PRIMO) INDICA: REALIZAÇÃO DE ESTUDOS E 

POSTERIOR IMPLANTAÇÃO NO ITINERÁRIO DE COLETA DE RECICLÁVEL 

NO BAIRRO VILA DO IPÊ. INDICA: REALIZAÇÃO DE LEVANTAMENTO DE 

TODOS OS TERRENOS EM ESTADO DE ABANDONO NO BAIRRO TERRA 

BRASILIS, E TOMADA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA LIMPEZA. INDICA: 

REALIZAÇÃO DE FORÇA TAREFA NO BAIRRO VALE DAS PEDRAS, PARA 

QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO COM A MÁQUINA PATROL NAS 

RUAS DE TERRA, E OPERAÇÃO TAPA BURACO NAS RUAS ASFALTADAS DE 

TODO O BAIRRO. INDICAÇÃO: 302. AUTORIA: VEREADOR EZEQUIEL ALVES 

DE OLIVEIRA INDICA: IMPLANTAÇÃO, COM URGÊNCIA, DE UM POSTO DE 

ATENDIMENTO DA EMPRESA CPFL NO PAÇO MUNICIPAL. INDICAÇÕES: 275; 

289 E 290. AUTORIA: VEREADOR JOHN CSANADI INDICA: QUE SEJA FIXADA 

UMA BASE PERMANENTE DA GCM NO CENTRO DA CIDADE EM HORÁRIO 

COMERCIAL, COM INTUITO DE REDUZIR OCORRÊNCIAS DE FURTO E 

ROUBO NO CENTRO. INDICA: MANUTENÇÃO E LIMPEZA DOS BUEIROS NO 

JARDIM BRASIL. INDICA: MANUTENÇÃO DO ASFALTO DO BAIRRO VALE 

DAS PEDRAS. INDICAÇÕES: 283 A 285. AUTORIA: VEREADOR JOTA JÚNIOR 

INDICA: LIMPEZA E MANUTENÇÃO E CORTE DE MATO EM TERRENO ONDE 

SERIA A ETEC, ATRÁS DO BAIRRO SANTA HELENA. INDICA: COLOCAÇÃO 

DE PLACAS COM LOGRADOUROS PÚBLICOS, INCLUINDO CEP, EM TODO O 

BAIRRO JARDIM CRISTIANE. INDICA: REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E 

DESOBSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO, PERIODICAMENTE, NO BAIRRO RIO 
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DAS PEDRAS. INDICAÇÕES: 299 A 301. AUTORIA: VEREADOR LUCAS 

FUMACINHA INDICA: REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE 

UM CRONOGRAMA PARA CAPITAÇÃO DE RECURSOS ATRAVÉS DA LEI DE 

INCENTIVO DE ESPORTES. INDICA: CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE 

FUTEBOL SOCIETY OFICIAL E QUADRAS DE AREIA PARA A PRÁTICA DE 

VÔLEI E BEACH TÊNIS NO BAIRRO RIO DAS PEDRAS. INDICA: 

RECAPEAMENTO DE TODAS AS RUAS DOS BAIRROS PACAEMBU I E 

PACAEMBU II. INDICAÇÕES: 278 E 279. AUTORIA: VEREADOR MARCIO 

GALLO INDICA:  LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS CALÇADAS DOS BAIRROS 

JARDIM EUROPA E JARDIM SANTA HELENA. INDICA: MELHORIAS NA VIA 

CIRINEU TONOLI COM COLOCAÇÃO DE FRESADO DE ASFALTO PARA 

MINIMIZAR A POEIRA. INDICAÇÕES: 286 A 288. AUTORIA: VEREADOR 

VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA (GRANDÃO) INDICA: IMPLEMENTAÇÃO 

DE CAMPANHA DE ENGAJAMENTO DE PESSOAS VOLUNTÁRIAS E 

CAPACITADAS, PARA ESTAR EM SALA DE AULA COM CRIANÇAS COM 

SUSPEITA DE TEA – TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA. INDICA: 

INTENSIFICAÇÃO DO PATRULHAMENTO E SEGURANÇA, EM TODOS OS 

BAIRROS DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. INDICA: FISCALIZAÇÃO DOS 

CABEAMENTOS DE INTERNET E DE ENERGIA ELÉTRICA QUE AS EMPRESAS 

DE MANUTENÇÃO DEIXAM SOBRANDO PELA CIDADE. O PRESIDENTE: 

SOLICITO O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE 

PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA 

ORDEM DO DIA. A SECRETÁRIA: ANGELO DANTE LORENÇÃO – PSDB (PRESENTE); 

ANA PAULA – PSD (PRESENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); CÍCERA 

RODRIGUES ALVES ZANATA – REPUBLICANOS (PRESENTE);  EDUARDO RODRIGO 

CUSTÓDIO – PL (AUSENTE); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – REPUBLICANOS 

(PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (PRESENTE); EZEQUIEL 

ALVES DE OLIVEIRA – PSD (PRESENTE); JONH CSANADI – MDB (PRESENTE); JOSÉ 

CIRINEU FILHO – PL (PRESENTE); LUCAS SCHIAVI – REPUBLICANOS (PRESENTE); 

MARCIO ALVES DOS SANTOS – REPUBLICANOS (PRESENTE) E VALDEMIR 

RODRIGUES DA SILVA – PSDB (AUSENTE). O SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE, 11 

(ONZE) VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA 

A LEITURA DOS REQUERIMENTOS DE ALÇADA DO PLENÁRIO, QUE SERÃO 

DISCUTIDOS E VOTADOS. REQUERIMENTO Nº. 59/2024, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA ELIANA BORGES, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

INFORMAÇÕES ACERCADE ATENDIMENTOS MÉDICOS ESPECIALIZADOS NA REDE 

MUNICIPAL DE SAÚDE. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO 

REQUERIMENTO A VEREADORA ELIANA BORGES E CONCEDEU A PARTE AOS 

VEREADORES, JOTA JUNIOR, EZEQUIEL ALVES E LUCAS FUMACINHA. SUAS FALAS 

ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. REQUERIMENTO Nº. 60/2024, DE AUTORIA DO 

NOBRE VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, SOLICITANDO AO DIRETOR 

REGIONAL DA COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E LUZ – CPFL, INFORMAÇÕES 

SOBRE AS PROVIDÊNCIAS ADOTADAS PARA SOLUCIONAR OS CONSTANTES 

PROBLEMAS OPERACIONAIS E TÉCNICOS QUE OCORREM NO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. 

O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES, JOTA 

JUNIOR E CÍCERA ZANATA. SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O 
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PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) 

VOTOS. O PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 648, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, QUE CONCEDE REAJUSTE GERAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS ATIVOS, INATIVOS E PENSIONISTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS VEREADORES JOTA JÚNIOR, 

EZEQUIEL ALVES, CÍCERA ZANTA E LUCAS FUMACINHA. TODAS AS FALAS DOS 

VEREADORES ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: SOLICITO À 

SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE 

DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME 

ABSTENHO. A SECRETÁRIA: ANA PAULA – PSD (APROVO); CÉSAR ADRIANI FARALI – 

MDB (APROVO); CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA – REPUBLICANOS (APROVO);  

EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – PL (AUSENTE); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – 

REPUBLICANOS (APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (APROVO); 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD (APROVO); JONH CSANADI – MDB (APROVO); 

JOSÉ CIRINEU FILHO – PL (APROVO); LUCAS SCHIAVI – REPUBLICANOS (APROVO); 

MARCIO ALVES DOS SANTOS – REPUBLICANOS (APROVO) E VALDEMIR 

RODRIGUES DA SILVA – PSDB (AUSENTE). O PRESIDENTE: APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. O PRESIDENTE: SEGUNDO ITEM DA ORDEM DO DIA 

TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

642, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE REVOGA E ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 413, DE 20 DE JULHO DE 2017. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, 

CONTINUA EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA 

SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO 

ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A 

SECRETÁRIA: ANA PAULA – PSD (APROVO); CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB 

(APROVO); CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA – REPUBLICANOS (APROVO);  

EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – PL (AUSENTE); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – 

REPUBLICANOS (APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (APROVO); 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD (APROVO); JONH CSANADI – MDB (APROVO); 

JOSÉ CIRINEU FILHO – PL (APROVO); LUCAS SCHIAVI – REPUBLICANOS (APROVO); 

MARCIO ALVES DOS SANTOS – REPUBLICANOS (APROVO) E VALDEMIR 

RODRIGUES DA SILVA – PSDB (AUSENTE). O PRESIDENTE: APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. O PRESIDENTE: TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA 

TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DA 

CÂMARA Nº 17, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE CONCEDE REAJUSTE GERAL 

PARA REPOSIÇÃO INFLACIONÁRIA AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, CONTINUA EM DISCUSSÃO, EM 

VOTAÇÃO. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS 

NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS 

APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: ANA PAULA 

– PSD (APROVO); CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); CÍCERA RODRIGUES 

ALVES ZANATA – REPUBLICANOS (APROVO);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – PL 

(AUSENTE); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – REPUBLICANOS (APROVO); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA – PSD (APROVO); JONH CSANADI – MDB (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO 

– PL (APROVO); LUCAS SCHIAVI – REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS 
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SANTOS – REPUBLICANOS (APROVO) E VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSDB 

(AUSENTE). O PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. O 

PRESIDENTE: QUARTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1785, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÃO DO SEGURO RURAL, A SER RATEADO 

ENTRE OS PRODUTORES RURAIS DE FRUTAS E HORTALIÇAS, ESTABELECIDOS NO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM 

A PALAVRA OS VEREADORES JOTA JUNIOR, EZEQUIEL ALVES, LUCAS FUMACINHA E 

AGELIN LORENÇÃO. TODAS AS FALAS DOS VEREADORES ESTÃO GRAVADAS NESTA 

CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) 

VOTOS. O PRESIDENTE: QUINTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.117, DE AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR EVERALDO PRIMO, QUE DENOMINA A AVENIDA MARGINAL PROJETADA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARQUE DAS HORTÊNSIAS, MUNICÍPIO DE ITUPEVA, 

ESTADO DE SÃO PAULO, DE AVENIDA VALDECI JOSÉ RIBEIRO. O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA O AUTOR DO PROJETO O VEREADOR EVERALDO MOREIRA E CONCEDEU A 

PARTE AOS VEREADORES EZEQUIEL ALVES E ANA PAULA. TODAS AS FALAS DOS 

VEREADORES ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. O PRESIDENTE: SEXTO ITEM DA ORDEM DO 

DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.132, DE 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA ANA PAULA, QUE DENOMINA O PARQUE INFANTIL, 

LOCALIZADO NA ÁREA DO PARQUE DA CIDADE, NA AVENIDA EMÍLIO CHECHINATO, 

NO BAIRRO SÃO ROQUE DA CHAVE, MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, 

DE PARQUE INFANTIL ARIANE DO CARMO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A 

AUTORA DO PROJETO A VEREADORA ANA PAULA E CONCEDEU A PARTE AO 

VEREADOR EZEQUIEL ALVES. TODAS AS FALAS DOS VEREADORES ESTÃO 

GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE 

DE 10 (DEZ) VOTOS. O PRESIDENTE: SÉTIMO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 380, DE AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR LUCAS FUMACINHA, DE CONGRATULAÇÕES, AOS EMPRESÁRIOS DE 

ITUPEVA, SENHORES DIEGO MAANAIM E EVERTON CARLOS SILVA, POR SEUS ATOS DE 

SOLIDARIEDADE COM AS VÍTIMAS DAS ENCHENTES NO RIO GRANDE DO SUL. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO PROJETO DE MOÇÃO O VEREADOR 

LUCAS FUMACINHA E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES EZEQUIEL ALVES, ANA 

PAULA, ANGELIN LORENÇÃO E JOTA JÚNIOR. TODAS AS FALAS DOS VEREADORES 

ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: OS SENHORES VEREADORES 

QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. PRESIDENTE: ENCERRADA A ORDEM DO DIA 

SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE 

PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: 

ANGELO DANTE LORENÇÃO – PSDB (PRESENTE); ANA PAULA – PSD (PRESENTE); 

CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA 

– REPUBLICANOS (PRESENTE);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – PL (AUSENTE); 

ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – REPUBLICANOS (PRESENTE); EVERALDO 

MOREIRA DE FREITAS – PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD 

(PRESENTE); JONH CSANADI – MDB (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO – PL 
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(PRESENTE); LUCAS SCHIAVI – REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS – REPUBLICANOS (PRESENTE) E VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSDB 

(AUSENTE). O SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE, 11 (ONZE) VEREADORES 

PRESENTE.S. O PRESIDENTE: SOLICITO AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO VERIFICAR 

O LIVRO DE INSCRIÇÕES DE VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA NA TRIBUNA NO 

PRAZO DE CINCO MINUTOS PARA CADA VEREADOR. O SECRETÁRIO: FIZERAM O USO 

DA PALAVRA OS VEREADORES, EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA E JOTA JÚNIOR, TODAS 

AS FALAS DOS VEREADORES ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO ENCERRADA 

ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS OS 

PRESENTES. 

 

SALA DAS SESSÕES, 11 DE JUNHO DE 2024. 

 

________________________________ 

ANGELO DANTE LORENÇÃO 

PRESIDENTE 

 

__________________________ 

ELIANA BORGES DE OLIVEIRA 

1º SECRETÁRIA 

       

    


